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Když byla 27. května 2005, na základě rozhodnutí Akademického senátu ČVUT a
souhlasného stanoviska Akreditační komise MŠMT ČR, Fakulta biomedicínského
inženýrství ČVUT založena, málokdo si tehdy dokázal představit, že za dvě dekády své
existence bude tak úspěšná.
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V roce 2025, kdy se z ústavu stala fakulta, zde pracovalo 53 zaměstnanců a studovalo 219 studentů v
jednom studijním bakalářském programu Biomedicínská a klinická technika. Měli jsme prvních 42
absolventů bakalářského studia. Výzkum byl v plenkách, ale perspektiva biomedicínského inženýrství
slibovala velký rozmach.

Prvních deset let jsme budovali nové studijní programy a rozvíjeli se vysokým tempem. V roce 2006
jsme akreditovali první navazující magisterský program Biomedicínská a klinická technika, o tři roky
později první zdravotnický bakalářský studijní program Specializace ve zdravotnictví a následně
další rok pak první bakalářský bezpečnostní studijní program Ochrana obyvatelstva.

Díky rychlému rozvoji v pedagogické i vědecké činnosti jsme využili prostorové kapacity budovy na
nám. Sítná na maximum a bylo potřeba přemýšlet, jak dál. Po téměř deseti letech fungování fakulty
jsme tedy začali řešit další prostory. Díky Magistrátu města Kladna se nám podařilo získat k
pronájmu budovu v bývalých Kasárnách, kam se po rekonstrukci přesunula výuka zdravotnických a
bezpečnostních studijních programů.

Již za patnáct let své existence se tak FBMI stala silnou a zdravou fakultou se 427 zaměstnanci a
1616 studenty studujícími ve dvaceti studijních programech. Úspěšných absolventů jsme tou dobou
měli už skoro stokrát více než na začátku, a to 3 759.

Nyní jsme na prahu dvacetiletého výročí. Opět jsme se rozrostli, jak v oblasti vzdělávací, tak
vědecko-výzkumné. Na fakultě nyní pracuje 460 zaměstnanců a vzdělává se 1 650 studentů v
bakalářském a navazujícím magisterském studiu. I ve vědecké oblasti stále zvyšujeme tempo. Na
fakultě působí 19 vědeckých týmů a studuje 150 studentů v doktorském studiu.

V posledních dvou letech jsme akreditovali nové navazující magisterské studijní programy, a to
Aplikovanou fyzioterapii a Biomedicínské laboratorní metody. Ale opět nás začaly limitovat
prostorové možnosti. Loni jsme začali s rekonstrukcí další budovy v ul. Sportovců. První studenti zde
zasednou do lavic již letos na podzim. Současně připravujeme nové atraktivní studijní programy.

Mimo to se zapojujeme do společenského dění a pomáháme potřebným. Tuto roli fakulty vnímáme
jako velmi důležitou.



A jak vidí další směřování fakulty její děkan prof. MUDr. Jozef Rosina, Ph.D., MBA?

„Jsem nesmírně rád, že se fakulta stala velmi úspěšnou a respektovanou vzdělávací a vědeckou
institucí nejen v rámci Středočeského kraje, ale i celé ČR a v zahraničí. Značná část mé profesní
kariéry je s fakultou spojena velmi úzce, neboť jsem více než polovinu života fakulty jejím děkanem.
Stál jsem u většiny jejích zásadních mezníků a jsem pyšný na to, jak si nyní stojíme. Spolupracujeme
s řadou prestižních partnerů, a to jak se špičkovými zdravotnickými zařízeními, tak se státními
institucemi a úspěšnými firmami. Chtěl bych poděkovat všem, kteří fakultě k tomuto
respektovanému postavení pomohli. Přál bych si, aby stejně úspěšné byly i roky následující. Abychom
stále byli vyhledávanou fakultou jak pro studenty, tak pro partnery, a aby zaměstnanci fakulty byli na
svou alma mater stejně pyšní, jako jsem nyní já.“
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